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PREDGOVOR 
Kad je govor o lovu kod nas se obično misli. na samo izvršavanje 

3ova t.j. na lovljenje, divljači; mnogi ne pridaju lovu nikaku važnost 
-te ga smatraju običnim športom. 

Ovako se može posmatrati lov samo sa gledišta lica, koje ga 
izvršuje i tkio'je u lovu nalazi zabavu i razonodenje; objektivno gledan 
lov nije samo zabava, već mu se daje privredni značaj s razloga, 
što su uz lov vezani mnogi interesi opšte važnosti. Izvršavanje lova 
•uslovljava dosta znatne prihode državi i samoupravnim telima; uz lov 
su tesno vezani mnogi zanati, industrije i trgovačka preduzeća; velik 
broj pojedinaca pa i cei ih porodica zaslužuju svoj hleib u lovnoj eko-
nomiji, koja spašava narodnoj privredi mnoga dobra, što bii inače 
"beskorisno propala. 

Ovako gledanje na lov privuklo je pažnju nadležnih činilaca 
-u raznim državama i otud nastojanje, da se lovstvo podigne na Što 
viši stepen ukazujući mu pomoć i zaštitu u sve tri grane državne vlasti. 
"Poslenice nisu izostale, jer je danas u mnogo država lovna privreda 
-postala važnim delom narodne ekonomije. 

Nameće se pitanje, kako stojimo u tom pogledu s našom lov-
nom privredom? Jesmo li u punoj meri iskoristili dane mogućnosti 
ili možda širom prostrane države ima lovišta, u kojima leže neisko-
rišćeni veliki kapitali ikojii bi ¡doforo došli za jačanje produktivne sna-
ge naše narodne ekonomije? 

Odgovor na to pitanje može dati samo detaljno proučavanje 
razvitka, sadašnjeg stanja, obima, i vrednosfci našeg lova i -cei otkupnog 
lovstva, analizujući sve faktore, koji vrše izvestan upliv na stanje 
i kvalitativan razvitak divljači u pojedinim krajevima naše države. 
'Ovo je potrebno baš sada, ikad se radi o donosu novog zakona o lovu, 
"koji može dati mnogo poticaja za progresivan razvoj lovstva u svim 
našim krajevima i stvoriti povoljne uslove za uspešan rad u tom 

pravcu. No kako se taj posao temelji na mnogobrojnim statističkim 
-podacima, a ovi za velik deo države ili nisu uopšte vođeni ili je evi-
dencija za vreme rata prekinuta, to je bila mala nada u uspeh 
ovskog rada. 

Da sam se kraj postojećih poteškoća ipak odlučio na- sakup-
ljanje materijala a na kraju i na izdanje ove iknjiige, zahvaljujem 
mnogobrojnim prijateljima našeg lovstva, koji su me u svakom po-
gledu pomogli kao i svesti, da interesi našeg lovstva zahtevaju, da 
naša javnost dobije što pre i što tačniji pogled na našu lovnu pri-
vredu i celo lovstvo. 
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